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 32 maximumscore 1 
provincie Y 
Uit het argument moet blijken dat het water uit de rivier de Karun tussen 
deze provincies verdeeld moet worden / beide provincies in het 
stroomgebied van de rivier de Karun liggen. 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze in combinatie met een 
juist argument. 
 
 

Bevolking en ruimte 
 

 33 maximumscore 1 
‘ui’ 
Voorbeelden van een juist argument zijn: 
 Het aandeel kinderen/jongeren is afgenomen / kleiner dan bij de 

‘piramide’. 
 Het aandeel ouderen is toegenomen / groter dan bij de ‘piramide’. 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze in combinatie met een 
juist argument. 
 

 34 maximumscore 2 
1 = onjuist 
2 = juist 
3 = juist 
 
indien drie juiste antwoorden 2 
indien twee juiste antwoorden 1 
indien minder dan twee juiste antwoorden 0 
 

 35 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist voordeel zijn: 
 De infrastructuur ligt er al. 
 Er hoeven geen gebouwen afgebroken te worden. 
 

 36 maximumscore 2 
• Een juist argument waarom toeristen gebruik zullen maken van het 

fietspad gaat in op de route van het fietspad in de buurt van 
bezienswaardigheden / de unieke plek van het fietspad / de veilige 
fietsroute. 1 

• Een juist argument tegen de aanleg van het fietspad gaat in op het 
verdwijnen van parkeerplaatsen vlakbij huis / de toename van 
parkeerproblemen in de buurt / de toename van fietsverkeer. 1 
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 37 maximumscore 1 
Een juist antwoord gaat in op de afname van het autoverkeer / meer groen 
/ betere luchtkwaliteit / veiliger verkeer. 
 

 38 maximumscore 2 
1 = onjuist 
2 = juist 
3 = juist 
 
indien drie juiste antwoorden 2 
indien twee juiste antwoorden 1 
indien minder dan twee juiste antwoorden 0 
 

 39 B 
 

 40 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat stadsinwoners met een stadshukou meer 
rechten hebben (op voorzieningen) dan stadsinwoners zonder stadshukou. 
 

 41 D 
 

 42 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste kenmerken zijn: 
 De gebieden liggen aan zee. 
 De gebieden liggen aan een rivier / riviermonding. 
 De gebieden liggen in vlak gebied. 
 De gebieden liggen nabij stedelijke gebieden. 
 De gebieden liggen nabij de vindplaats van grondstoffen. 
 
per juist kenmerk 1 
 

 43 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste reden is dat Hongkong een internationale haven / 
hoofdkantoren / zakelijke dienstverlening heeft. 
 

 44 maximumscore 2 
1 = goede bereikbaarheid 
2 = Midden-China 
3 = hoger 
 
indien drie juiste antwoorden 2 
indien twee juiste antwoorden 1 
indien minder dan twee juiste antwoorden 0 
 

 45 C 
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46 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = juist 

indien drie juiste antwoorden 2 
indien twee juiste antwoorden 1 
indien minder dan twee juiste antwoorden 0 

47 maximumscore 2 
• Uit het antwoord over de economische ongelijkheid tussen inwoners

van steden moet blijken dat voor stedelingen die voor Foxconn gingen
werken, het inkomen erg gestegen is en voor andere stedelingen niet. 1 

• Uit het antwoord over de economische ongelijkheid tussen de
(kust)provincies moet blijken dat provincies in het binnenland een
groeiende werkgelegenheid / welvaart hebben gehad, (daardoor is de
economische ongelijkheid met kustprovincies kleiner geworden). 1 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per 
examinator in de applicatie Wolf. Cito gebruikt deze gegevens voor de 
analyse van de examens. 
Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk 
op 30 mei te accorderen.  

Ook na 30 mei kunt u nog tot en met 12 juni gegevens voor Cito 
accorderen. Deze gegevens worden niet meer meegenomen in de 
hierboven genoemde analyses, maar worden wel meegenomen bij het 
genereren van de groepsrapportage. 

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze 
vervolgens vrij te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze 
optie is relevant als u Wolf ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens 
met de externe corrector. 

tweede tijdvak 
Ook in het tweede tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door 
kandidaten behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw tweede-
tijdvak-kandidaten de scores uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de 
aangewezen vakken. 


